
ОГОЛОШЕННЯ! 

ШАНОВНІ СПІВВЛАСНИКИ! 

Правління ОСББ “Флоренції 5” 
повідомляє про позачергові загальні 
збори, які відбудуться 06 березня 
2021 року біля другого під’їзду 
будинку о 12:00 годині. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗБОРІВ: 

1. Обрання виду та обсягу робіт для 
реалізації у 2021 році в рамках 
Київської міської програми спів-

фінансування реконструкції, реставрації, проведення капітальних ремонтів, технічного 
переоснащення спільного майна багатоквартирних будинків, затвердженої рішенням 
Київської міської ради від 22.12.2016 р. № 780/1784 “Про затвердження Положення про 
співфінансування реконструкції, реставрації, проведення капітальних ремонтів, 
технічного переоснащення спільного майна у багатоквартирних будинках міста Києва” зі 
змінами. 
2. Спосіб визначення частки кожного співвласника багатоквартирного будинку у 
фінансуванні робіт. 
3. Спосіб накопичення коштів співвласників багатоквартирного будинку для 
співфінансування робіт та порядок їх передачі замовнику робіт. 
4. Визначення уповноваженої особи з числа багатоквартирного будинку на укладення 
договору з Замовником, визначеним у встановленому порядку Дніпровською районною в 
місті Києві державної адміністрації, для реалізації проекту про організацію здійснення 
робіт, представлення інтересів багатоквартирного будинку щодо питань, пов’язаних із 
здійсненням робіт (у т.ч. при підписанні актів виконаних робіт). 

Для довідки: 

Правлінням ОСББ 08.11.2019 р. була надана заявка на участь в програмі співфінансування 
по капітальному ремонту ліфтів в нашому будинку. Була проведена робота щодо 
організації обстеження поточного стану ліфтів та складання дефектних актів і визначення 
необхідної суми для відновлення їх експлуатаційних характеристик. 

Розпорядженням № 69 Дніпровським РДА від 04.02.2021 р. нашому будинку виділено 
фінансування по програмі співфінансування на капітальний ремонт ліфтів в сумі 
531 645 грн: 

 за рахунок держави –  505 063 грн; 
 за рахунок ОСББ  – 26 582 грн. (такі кошти ОСББ накопичено на розрахунковому рахунку).  

ПРОХАННЯ ДО ВСІХ АКТИВНО ПРИЙНЯТИ УЧАСТЬ В ГОЛОСУВАННІ! 
НАМ ПОТРІНО ПРОГОЛОСУВАТИ ЗА КОЖНЕ ПИТАННЯ 75% ВІД  

ПЛОЩІ 12 274,4 м2 БУДИНКУ, ІНАКШЕ – 
В СКОРОМУ МАЙБУТНЬОМУ БУДЕМО ХОДИТИ ПІШКИ ПО 

СХОДИНКАХ! 


